



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2024

Προς  
τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές  
Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

#### ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Αξιότιμη κυρία Διευθύντρια, Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Με μεγάλη χαρά προσκαλούμε και εφέτος τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου σας, προκειμένου να συμμετάσχουν, κατά το τρέχον σχολικό έτος, στο πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων στη Βουλή των Ελλήνων, το οποίο οργανώνεται από το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία.

Η ώρα και η ημερομηνία της επίσκεψης του σχολείου σας αναγράφεται στην αίτηση που υποβάλατε ηλεκτρονικά μέσω της διεύθυνσης <https://schoolvisits.parliament.gr/visitors>.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες, που θα υποδεχθούμε, θα ξεναγηθούν στο κτήριο της Βουλής των Ελλήνων και θα ενημερωθούν για τον τρόπο λειτουργίας του Κοινοβουλίου και του δημοκρατικού πολιτεύματος.

Είμαι βέβαιος ότι η επίσκεψη αυτή θα συμβάλει στην ενδυνάμωση της πολιτικής παιδείας και στην ιστορική και μορφωτική καλλιέργεια των μαθητών και των μαθητριών σας.

Εύχομαι σε όλους και όλες σας καλή σχολική χρονιά.

Ο Πρόεδρος  
της Βουλής των Ελλήνων

Κωνσταντίνος Αν. Τασούλας



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2024

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

Το Ίδρυμα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία συνεχίζει και εφέτος το πρόγραμμα εκπαιδευτικών επισκέψεων στη Βουλή των Ελλήνων.

Στο πλαίσιο αυτού του προγράμματος περίπου 70.000 μαθητές και μαθήτριες από 2.000 σχολικά τμήματα όλης της Ελλάδας, ξεναγούνται στο κτήριο του Κοινοβουλίου καθώς και στις εκάστοτε ιστορικού και επετειακού περιεχομένου παρουσιαζόμενες εκθέσεις.

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου θα ενημερωθείτε για τα σχολεία που βάσει των ηλεκτρονικών τους αιτήσεων θα επισκεφθούν τη Βουλή, από τον Νοέμβριο 2024 έως και τον Ιανουάριο 2025.

Αν επιθυμείτε, μπορείτε να συναντήσετε τους μαθητές και τις μαθήτριες κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, αφού προηγουμένως ενημερώσετε εγκαίρως το Ίδρυμα της Βουλής για την επιθυμία σας αυτή. Σε κάθε περίπτωση, σας παρακαλώ θερμά, η συνάντηση αυτή να είναι ολιγόλεπτη, προκειμένου να μη διαταράσσεται το ημερήσιο πρόγραμμα των επισκέψεων.

Επειδή στο πρόγραμμα συχνά προκύπτουν μεταβολές, μέσω του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου θα λαμβάνετε ενημέρωση σε ημερήσια βάση για το πρόγραμμα της επομένης ημέρας.

Στα τέλη Ιανουαρίου θα ενημερωθείτε για τα σχολεία που θα επισκεφθούν τη Βουλή έως το τέλος του τρέχοντος σχολικού έτους.

Για οποιαδήποτε σχετική πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε τηλεφωνικώς με το Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Ιδρύματος της Βουλής (αρ. τηλ.: 210 3673187, 210 3673188 και 210 3673138).

Ο Πρόεδρος  
της Βουλής των Ελλήνων

Κωνσταντίνος Αν. Τασούλας